

Szpital Specjalistyczny nr 2  
Batorego 15  
41-902 Bytom  
Pismo: 13/13PN/2020/4

Bytom dnia: 2020-05-13

## ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ

*Szanowni Państwo,*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2020-05-13 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie - **Przetarg nieograniczony na utylizację i wywóz odpadów medycznych oraz komunalnych II dla potrzeb Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Bytomiu..**

Treść wspomnianej prośby oraz stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

**Pytanie nr 1. Proszę o dodanie do § 4. Rozliczenie usługi pkt 3 o następującej treści :**

3. Odbiór odpadów będzie potwierdzany elektroniczną kartą przekazania odpadów sporządzoną przez upoważnionego pracownika Zamawiającego w systemie BDO, osobno dla każdego rodzaju odpadów i będzie im towarzyszył wydruk potwierdzenia karty przekazania odpadów.

*Uzasadnienie:* Zapis wymaga uporządkowania współpracy między Wykonawcą a Zamawiającym.

***Odpowiedź Zamawiającego:***

***Zamawiający wyraża zgodę.***

**Pytanie nr 2. Proszę o dodanie treści do § 5. Wynagrodzenie w pkt 1 zdania:**

1. Strony ustalają miesięczny cykl fakturowania usług, **zgodnie z potwierdzonymi w systemie BDO kartami przekazania odpadów przez PRZEJMUJĄCEGO.**

*Uzasadnienie:* Zapis wymaga uporządkowania współpracy między Wykonawcą a Zamawiającym.

***Odpowiedź Zamawiającego:***

***Zamawiający wyraża zgodę***

**Pytanie nr 3. Proszę o zmianę do § 5. Wynagrodzenie w pkt 2 zdania:**

**Ze zdania:**

2. Wykonawca zobowiązuje się do wystawienia faktury za wykonane usługi i przedłożenia Zamawiającemu do 10-go dnia każdego miesiąca za miesiąc poprzedni. Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty za wykonane usługi w terminie 30 dni od daty doręczenia prawidłowo wystawionej faktury.

**Na zdanie:**

2. Wykonawca zobowiązuje się do wystawienia faktury za wykonane usługi i przedłożenia Zamawiającemu do 15-go dnia każdego miesiąca za miesiąc poprzedni. Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty za wykonane usługi w terminie 30 dni od daty doręczenia prawidłowo wystawionej faktury.

*Uzasadnienie:* Zgodnie z art. 106i ust. 1 ustawy o VAT fakturę należy wystawić nie później niż 15. dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym dokonano dostawy towaru lub wykonano usługę

***Odpowiedź Zamawiającego:***

***Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający informuje, iż zmodyfikuje umowę na etapie podpisywania umowy z Wykonawcą.***

**Pytanie nr 4. Proszę o dodanie do § 5. Wynagrodzenie w pkt 5 o następującej treści :**

5. W przypadku zaległości płatniczych wymagalnych przez Zamawiającego wobec Wykonawcy



trwającej więcej niż 30 dni Wykonawca może zawiesić realizację umowy, o ile fakt ten zostanie poprzedzony pisemnym wezwaniem do uregulowania zobowiązań.

**Uzasadnienie:** dodanie treści zapisu w pkt 5 daje Wykonawcy gwarancje na rzetelne wykonywanie usługi transportu i unieszkodliwienia odpadów, oraz pewność zapłaty Wykonawcy za rzetelne wykonywanie usługi transportu i unieszkodliwienia odpadów. Proszę mieć na względzie że ciągłość płynności finansowej firmy jest bardzo ważnym elementem kontynuowania jej działalności.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający nie wyraża zgody.*

**Pytanie nr 5 Proszę o doprecyzowanie w § 7. Zobowiązania Wykonawcy pkt 1**

1. Dostarczenie Zamawiającemu odpowiedniej liczby pojemników do gromadzenia odpadów medycznych (w ramach pakietu nr 1, 2, ).

- jakie pojemniki proszę podać ilość i pojemność.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający zleca podstawienie 5 sztuk kontenerów 1100 L – wymiennych jeśli zostaną uszkodzone.*

**Pytanie nr 6. Proszę o zmianę w § 7. Zobowiązania Wykonawcy pkt 5 i 6**

Część rozporządzeń wygasła.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający dokona modyfikacji zgodnie z obowiązującymi rozporządzeniami.*

**Pytanie nr 7. Proszę o dodanie w § 7. Zobowiązania Wykonawcy pkt 7**

7. Wykonawcy przysługuje prawo do zmniejszenia ilości odbieranych kg odpadów lub czasowego wstrzymania odbioru bez konsekwencji naliczania kar w przypadku braku możliwości przekazania ich w danym okresie do unieszkodliwienia (np. w trakcie postoju lub awarii spalarni) Wykonawca niezwłocznie poinformuje o zaistniałej sytuacji Zamawiającego. Okres czasowego wstrzymania odbioru nie może być dłuższy niż 7 dni.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający dopuszcza w razie zaistnienia takiej sytuacji wstrzymanie odbioru odpadów do 72 godzin, natomiast jeżeli sytuacja będzie trwała dłużej to Wykonawca powinien zapewnić odbiór odpadów do innej spalarni.*

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ i zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

W imieniu Zamawiającego

